



ŠKOLA  
JEDRENJA



REZULTATI  
TAKMIČENJA



VIJESTI IZ  
SVIJETA



# FORTUNAL

01

OFICIJELNI BILTEN JEDRILIČARSKOG KLUBA LAHOR 1947 - IZDANJE 01, NOVEMBAR 2021

Dobrodošli na periodičnu dozu vijesti i dešavanja iz JK Lahor koju vam donosi naš zvanični bilten Fortunale. Priredujemo vam najbitnije informacije iz našeg akvatorijuma i dalekih mora gdje naši jedriličari postižu zavidne uspjehe. Ostanimo u kontaktu, sportski pozdrav i dobar vjetar!

## ŠKOLA JEDRENJA



ČUVENA LAHOVA ŠKOLA JEDRENJA NASTAVLJA SA STVARANJEM VRHUNSKIH JEDRILIČARA

## Nova generacija je tu!

Od 2016. godine, Lahorova škola jedrenja je obučila 148. djece uzrasta 6 do 11 godina. Uz veliku pažnju instruktora i po osmišljenom programu, polaznicima se otvara potpuno novi svijet zabave, vještina ali i odgovornosti.

Ovogodišnju obuku jedrenja uspješno je završilo 12 dječaka i 10 djevojčica. Neki su bili jako dobri pa su vrlo brzo zaslužili mjesto u takmičarskoj ekipi dok su se neki toliko zaljubili u jedrenje da su u klubu po cijeli dan. Početak jeseni i hladnije vrijeme nisu ih uplašili, pa je jedrenje nastavilo da trenira 9 novajlija. Želimo im dobar vjetar tokom prve zimske sezone u Lahoru.

*"Kod jedrenja najviše volim to što dosta učimo pa onda znamo da jedrimo"* **Nikolas**

*"Meni se sviđa što smo svi zajedno"* **Jovana**

*"Gledao sam jedrilice sa terase, i baš mi je izgledalo dobro, i onda sam odlučio da upišem jedrenje"* **Đorđe**

*"Najviše volim da jedrim po jačem vjetru i hoću da postanem bolji"* **Damir**

*"Zimi je dva puta bolje jedriti nego ljeti"* **Vito**

*"Baš je lijepo da se jedri u orcu"* **Sandro**

Foto: Filip Petričević

## LASER



OTKRIJTE LASER, OLIMPIJSKU KLASU

## Laser - brzina na dohvata ruke

Ovog proljeća stvoren je novi tim u klasi Laser. Sedmoro jedriličara i jedriličarki pridružilo se Milošu u ovoj čuvenoj klasi koja otvara put ka najvećim takmičenjima na svijetu. Na početku su bili zadivljeni brzinom broda ali su brzo shvatili da ima puno više posla nego u Optimistu. Heleni je odmah postalo jasno da za ovaj brod treba snaga, disciplina i spretnost ali to je nije spriječilo da u ovoj klasi ostvari prve ozbiljnije rezultate. Andrej je znao šta ga čeka u pogledu fizičke spremnosti ali se radovala novim izazovima, uzbuđenju i zadovoljstvu koje ova klasa donosi. Znanje o jedrenju i dobri ljudi koje upoznao je od posebnog značaja. Iv je srećan što na brodu ima više prostora. Romina, Nina, Matija i Matvej čine ostatak ove ekipe a svima im je želja da učestvuju na nekom važnijem takmičenju. Do tada, čeka ih rad na tehnici letanja i ostali izazovi koje Laser donosi.

Foto: Jelena Milutin



Foto: Sergej Zabijako

## Podržite pobjednički tim!

Pomozite dalji razvoj i doprinesite ostvarivanju želja mladih jedriličara u našem klubu. Javite nam se kako bismo na obostrano zadovoljstvo ostvarili saradnju.



Tel: 069/688-773  
Email: lahorkotor@gmail.com

Facebook: jklahor  
Instagram: lahorkotor



## OPTIMISTI



KO SU NAJTROFEJNIJI CRNOGORSKI JEDRILIČARI ZA SEZONU 2021. U KLASI OPTIMIST

## Dominacija Lahorovih Optimista

Vanja i Marko iza sebe imaju izuzetno uspješnu sezonu na domaćim i regionalnim regatnim poljima. Kakvi su njihovi utisci saznajte u nastavku.

Kada se govori o klasi Optimist, u Crnoj Gori trenutno dominiraju dva imena, Vanja Strahinja i Marko Vujović. Članovi Lahora u sezoni 2021. osvojili su sva važnija domaća takmičenja i zaslužili titulu najperspektivnijih jedriličara kluba ali i Crne Gore.

Vanji je najveći utisak ostavilo takmičenje u Splitu gdje je bila jako uspješna na prvenstvu Hrvatske do 12 godina. Kaže da najviše voli da se nadmeće sa protivnicima a od uslova joj najviše prija bura u zalivu i dobar vjetar na otvorenom moru sa dosta talasa.

Za Marka je domaće prvenstvo bila najbolja regata sezone što i ne čudi, jer je upravo tu postao šampion u klasi Optimist i tu titulu spojio sa već osvojenim peharom kupa Crne Gore. Bura i talasi su i za njega najveći izazov a želja mu je, kao i Vanji, da jednom zajedri u Laseru.



Foto: Sergej Zabijako

## SPONZORSKI PUL



Unibrand.  
Branding for Community

M&S  
MIRO & SONS

BELLATRIX yachting

DIXAP

SPINEL  
KOTIZ

BROKVA



Primili ste ovu elektronsku poštu u skladu sa važećim zakonom jer ste dali saglasnost za primanje obavještenja, bilo putem naše web stranice ili društvenih mreža, bilo lično od člana JK Lahor. Ako ne želite da primete takve poruke, možete u bilo kom trenutku da opozovete svoju saglasnost.

© Copyright JK Lahor Kotor

